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Θέματα: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ Π.Λ. ΜΟΥΣΤΑΚΑ 
ΚΟΡΘΙΟ ΑΝΔΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Κληροδότημα ΠΕΤΡΟΥ Λ. ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ τη χορήγηση 8 υπο­

τροφιών σε προπτυχιακούς φοιτητές- σπουδαστές σε δημόσια ΑΕΙ και Σχολές 
Εμπορικού Ναυτικού και 2 υποτροφιών σε σπουδαστές σε δημόσια ΙΕΚ, που θα 
εγγραφούν στο πρώτο έτος σπουδών τους κατά το ακαδημαϊκό σπουδαστικό 
έτος 2025-2026, υπό τον όρο ολοκλήρωσης των σπουδών τους και λήψης του 
πτυχίου - διπλώματος τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα έτη σπουδών από 
το πρόγραμμα της σχολής τους.

Το ποσό της χορηγουμένης υποτροφίας, ανά δικαιούχο, ανέρχεται σε 300,00 
ευρώ, μηνιαίως, για τους φοιτητές των Α.Ε.Ι, σε 260,00 ευρώ, μηνιαίως, για τους 
σπουδαστές των Σχολών Εμπορικού Ναυτικού και σε 200,00 ευρώ μηνιαίως, για 
τους σπουδαστές Ι.Ε.Κ. και θα παρέχεται μόνον κατά την 9μηνη σπουδαστική 
περίοδο Οκτώβριος - Ιούνιος.

Η καταβολή του ποσού της υποτροφίας ανά δικαιούχο υπότροφο θα γίνει 
μετά τον ορισμό υποτρόφων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου και τις 
τυχόν λοιπές δημόσιες αρχές, μετά την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων 
μεταξύ Κληροδοτήματος και του υποτρόφου σε δύο ισόποσες δόσεις, ετησίως, 
αναλόγως με τα έτη ολοκλήρωσης των σπουδών τους. Η υποτροφία θα αρχίσει 
να καταβάλλεται αναδρομικά για το ακαδημαϊκό- σπουδαστικό έτος 2025-2026, 
δηλαδή από την αρχή του ακαδημαϊκού έτους. Για τη συνέχιση της υποτροφίας 
ο υπότροφος υποχρεούται κάθε έτος, να προσκομίζει βεβαίωση εγγραφής στο 
επόμενο έτος σπουδών και πιστοποιητικό προόδου, με αναλυτική βαθμολογία, 
από το οποίο θα προκύπτει ειδικότερα ότι θα προάγεται στο επόμενο έτος σπου­
δών με ικανοποιητική βαθμολογία. Εαν διακόψει τις σπουδές του με υπαιτιότητά 
του ή δεν τις ολοκληρώσει μέσα στην προβλεπόμενη διάρκεια από το αντίστοιχο 
Εκπαιδευτικό Ιδρυμα, υποχρεούται να επιστρέφει στο Κληροδότημα το ποσό 
της υποτροφίας, που θα έχει λάβει μέχρι τότε.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την χορήγηση υποτροφίας είναι η καταγωγή από 
την Δημοτική Κοινότητα Κορθίου Ανδρου μέχρι β' βαθμού συγγένειας από την 
πατρική ή μητρική γραμμή.

Η χορήγηση όλων των υποτροφιών σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι ως 
άνω προϋποθέσεις, δεν είναι υποχρεωτική.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι -ες πρέπει να υποβάλλουν προς την Διαχειρι­
στική Επιτροπή του Κληροδοτήματος:

1 .Αίτηση με τα εξήο δικαιολογπτικά:
2 Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας
3. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης από το οποίο να προκύπτει η 

καταγωγή από την Δημοτική Κοινότητα Κορθίου Ανδρου μέχρι β' βαθμού συγ­
γένειας από την πατρική ή μητρική γραμμή.

3. Απολυτήριο Λυκείου
4. Ατομικό δελτίο επιτυχίας στις πανελλήνιες εξετάσεις 2025
5. Πιοτοποιητικό/βεβαίωση εγγραφής στο Εκπαιδευτικό Ιδρυμα και βεβαίω­

ση εγγραφής στο έτος σπουδών τους κατά το ακαδημαϊκό - σπουδαστικό έτος 
2025- 2026.

6. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία για 
τις ίδιες σπουδές από άλλο Ιδρυμα και ότι δεν έχασαν προηγούμενη υποτροφία 
από υπαιτιότητά τους

7. Πιστοποιητικό νόμιμης απαλλαγής ή αναβολής στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων για του άρρενες

8. Πιστοποιητικό /Βεβαίωσης φοίτησης στο Μουοτάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Πίσω Μεριάς Κορθίου, από την οποία να προκύπτει εξαετή ή τουλάχιστον τρι- 
ετής φοίτηση.

9. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου
Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από περισσότερους υποψηφίους 

(δηλαδή άνω των 8 και 2 αντιστοίχως υποτροφιών ανά κατηγορία) πληρούντες 
τις άνω προϋποθέσεις θα διενεργηθεί διαγωνισμός σύμφωνα με το Καν. Δ/γμα 
18/1941 στο μάθημα της έκθεσης ή της ιστορίας της Ανδρου στις εγκαταστά­
σεις του Μουστάκειου Δημοτικού Σχολείου Πίσω Μεριάς Κορθίου, Ανδρου.

Ο φάκελος των υποψηφίων θα αποστέλλεται ταχυδρομικώς - και για το εμπρό­
θεσμο της κατάθεσης - με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά.

Πληροφορίες για απαιτούμενα δικαιολογητικά δίνονται κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες, και ώρες στο κιν: 6980542444. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος 
εντός 45 ημερών από την δημοσίευση της παρούσας στη Δ/νση: Κληροδότημα 
Π. Λ. Μουστάκα, Κόρθιο Ανδρου, Τ.Κ. 84 502.

Κόρθιο, Ανδρου, 4 Αυγούστου 2025 
Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Γεώργιος Ρόμπος Ιωάννης Ξανθός Αννα Βρεττού
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